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ATA N° 12/2024 DA REUNIAO DA MESA DA 

CAMARA MUNICIPAL DE TOLEDO / PR

Ata da 12a Reuniao da Mesa da Camara 

Municipal de Toledo/PR, realizada no dia 24 de 

setembro de 2024.

Aos vinte e quatro dias do mes de setembro de dois mil e vinte e quatro, com im'cio 

as treze boras e trinta e seis minutos (13h36min), na sala de reunioes da Camara 

Municipal de Toledo, realizou-se a Decima Segunda Reuniao da Mesa do ano de 

2024, com a presenqa dos seguintes vereadores membros da Mesa: Dudu Barbosa, 

presidente, Geraldo Weisheimer, primeiro-vice-presidente, Valtencir Careca, 

segundo-vice-presidente, Valdomiro Bozo, primeiro-secretario e Genivaldo Jesus, 

segundo-secretario. Tambem se fizeram presentes os servidores da Camara 

Municipal Leticia Battisti Mallmann, chefe do Gabinete da Presidencia, David Calga, 

controlador interne, Eduardo Hoffmann, procurador jun’dico legislative, Marcos 

Roberto de Oliveira, diretor-geral, Ricardo Henrique Borges, coordenador do 

Departamento Legislative e Valmir Alves de Moura, coordenador do Departamento 

Administrative, para tratar e deliberar sobre os seguintes temas em pauta: Item 1) 

Protocolo n° 1495, de 16 de agosto de 2024, de autoria dos vereadores Dudu 

Barbosa, Genivaldo Paes, Marcelo Marques e Valdomiro Bozo, relative a relatorio de 

viagem referente a participagao no Seminario: Agentes Publicos e Conformidade 

com a Lei de Responsabilidade Fiscal e Legislagao Eleitoral, realizado entre os dias 

07 a 09 de agosto de 2024 na cidade de Curitiba/PR. Apos leitura do protocolo, o 

relatorio de viagem foi acatado pela Mesa, devendo ser encaminhado ao 

Departamento Administrative para publicaqao e apos para arquivamento junto ao 

Departamento Contabil; Com relagao ao item 2 previsto na pauta, apos consenso 

entre os membros da Mesa, o presidente informou que o item 2 seria deliberado por 

ultimo tendo em vista o teor sigiloso da materia, a qual demandaria que os demais 

presentes se retirassem da reuniao; Item 3) Protocolo n° 1511, de 20 de agosto de 

2024, de autoria do servidor David Calga, relative a manifestagao da Controladoria 

n° 081/2024/CI-CM referente a Demanda da Ouvidoria. Apos leitura do protocolo e 

discussao, o presidente indicou o vereador Genivaldo Jesus para relatoria; Item 4) 

Protocolo n° 1635, de 19 de setembro de 2024, de autoria do Ministerio Publico do 

Parana, referente a manifestagao sobre o pedido de Inconstitucionalidade da Lei 

Municipal n° 2.778/2024. Apos leitura do protocolo e discussao, o presidente indicou 

o vereador Valdomiro Bozo para relatoria. Concluidas as materias para deliberagao, 

o presidente suspendeu a reuniao as treze boras e quarenta e urn minutos (13h41), 

para permitir que os demais presentes se retirassem. Em sequencia, deu
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continuidade a reuniao as treze horas e quarenta e tres minutos (13h43) para tratar 

da materia com teor sigiloso: Item 2) Protocolo n° 1421, de 06 de agosto de 2024, 

de autoria do servidor Alberto Luis Binsfield, relative a apresentagao de 

referente a sindicancia institufda pela Portaria n° 70/2024 - Apresentagao de 

relatoria do vereador Valtencir Careca. Apos leitura do protocolo, o vereador 

Valtencir Careca procedeu a leitura de seu relatorio onde apresentou voto pela 

manutengao da advertencia aplicada ao servidor Alberto Luis Binsfeld. Conclui'da a

r unanimidade acompanharam o voto do 

relator. Vencida a pauta, o presidente encerroCra reuniao as treze horas e quarenta e 

nove minutos (13h49min), serido lavrada esta\ata, que segue assinada pelos 

membros da Mesa. O arquivol audiovisual referehte a esta reuniao encontra-se 

dispom'vel no canal do Youtub'e da C|mara-IVIunictoal de Toledo, e no SAPL - 
Sistema de Apoio ao Processo Administrative. \ \
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